
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Setembro de 2009, às 10, no Auditório do Paço Municipal, do município, JACAREÍ, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Fábio de Albuquerque Pinto representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

A? Jos?e Santana - Prefeitura
Alexandre da Silva - CONSAB - Conselho das Ass. de Moradores
Almir Santos Gom?ves - Secretaria Municipal de Educa?
Arildo Batista - Subprefeitura S?Silvestre de Jacare?
Donizete Eug?o - R?o Mensagem
F?ma Ramos - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econ?o
Jos?aria Pereira de Andrade - Subprefeitura Parque Meia Lua
Joselani Silva Soares - Secretaria Municipal de Comunica?
L?a Koike - Secretaria Municipal de Planejamento
Marcel Tadeu Pedro de Oliveira - Guarda Civil
Maria Thereza Ferreira Cyrino - ETEC C?o Jos?ento
Mariza de F?ma Rodrigues Ara? - Secretaria Municipal de Assist?ia Social
Mirtes Aparecida Soares Alvarenga Silva - Diretoria Regional de Ensino
Nat?a Maria Unger - Secretaria Municipal de Assist?ia Social
Noeli de Oliveira Cardoso Brissi - Secretaria Municipal de Sa?
Thiago Corr?D?la - Secretaria Municipal de Meio Ambiente
Vater L? Corbani - Secretaria Municipal de Planejamento

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município JACAREÍ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação em rádio, TV e imprensa escrita.
Apoio de líderes local: Distribuição de cartazes e folhetos.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Secretaria Municipal de Educação, ETEC e Diretoria de Ensino analisarão as possibilidades.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefeitura verificará a possibilidade.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): As instituições verificarão se é possível a cessão.
Segurança: Guarda Muncipal propôs prédios com sistema de segurança montado e reunião com as polícias.



TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: ETEC, Secretaria de Educação e Diretoria de Ensino.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Os locais disponíveis já contariam com essa estrutura.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A ETEC propôs o auditório.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto, Sindicato Rural, Jornal Semanário, Fundação Pró-Lar, Anhanguera Educacional, Ass. Comercial e Industrial,
Câmara de Vereadores, Rádio 8 FM, Polícia Militar, UNIVAP, Junta Comercial, OAB, Correios, Promotoria, Fórum, FAETEC Thereza Porto Marques,
SIGECON, Jornal Diário de Jacareí, Fundação Cultural de JAcarehy, TV Novo Tempo.

Participou da Reunião representando o IBGE: Marcia Lissa Kunimine - Agente Censitária.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


